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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO 

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E NATURAIS, REALIZADA AOS CATORZE DIAS DE 

SETEMBRO DE 2022. 

Aos catorze dias de setembro de dois mil e vinte e dois, das 7 às 14 horas, reuniram-se 
virtualmente, por meio de consulta eletrônica, para realizar a 7ª Reunião Extraordinária 
do Conselho Departamental do CCHN, os seguintes conselheiros: Ana Christina 
Wigneron Gimenes, Edinete Maria Rosa (presidente), Érica Cristhyane Morais da Silva, 
Erika Horta Grandi Monteiro, Grace Alves da Paixão (vice-presidente), José Renato 
Salatiel, Loyane Anorato da Silva Lô, Marcelo Martins Vieira, Mário Cláudio Simões, 
Rosana Suemi Tokumaru. Ausentes à sessão os conselheiros: Agnaldo Silva Martins, 
Cristiana Losekann, Idalina Tereza de Almeida Leite Perin, Janaína Mariano César, 
Kathleen Yasmin Oliveira Santana, Marcelo Vicente Martelete da Silva, Marcia Roxana 
Cruces Cuevas, Pedro Henrique Witchs, Valéria da Silva Quaresma. Havendo quórum, a 
presidente deu início à sessão. 1. COMUNICAÇÕES: não houve. 2. EXPEDIENTE: Exclusão 
ou inversão de pauta: não houve. 3. PAUTA: 3.01 Homologação do resultado da eleição 
dos representantes do CCHN no CEPE. A comissão eleitoral designada por meio da 
Portaria no 11/2022 - GD/CCHN para reger a eleição que indicará os dois (02) 
representantes do Centro de Ciências Humanas e Naturais (CCHN/UFES) no Centro de 
Ensino, Pesquisa e Extensão da Universidade Federal do Espírito Santo (CEPE/UFES) 
tornou público o resultado da eleição. Tendo sido deferidas as inscrições das duas 
chapas inscritas, a saber: chapa 1 - "Plural e entrecruzamentos", com os professores 
Gilead Marchezi Tavares (Departamento de Psicologia) como titular e Jefferson Bruno 
Moreira Santana (Departamento de Línguas e Letras) como suplente; e chapa 2 - 
"Compromisso e diálogo", com os professores Agnaldo Silva Martins (Departamento de 
Oceanografia e Ecologia) como titular e Luciana Ferrari de Oliveira Fiorot (Departamento 
de Línguas e Letras) como suplente. A eleição ocorreu em conformidade com os 
requisitos estabelecidos pelas normas eleitorais, pelo sistema de votação on-line 
(http://votacao.ufes.br), das 08h00 às 19h00 do dia 31 de agosto de 2022. Após o 
horário final, a presidente da comissão eleitoral, por meio do link 
https://votacao.ufes.br/limesurvey/admin, teve acesso aos resultados, que foram os 
seguintes: A chapa 1 "Plural e entrecruzamentos", com os professores Gilead Marchezi 
Tavares e Jefferson Bruno Moreira Santana obtive 62 votos. A Chapa 2 "Compromisso e 
diálogo", com os professores Agnaldo Silva Martins e Luciana Ferrari obteve 72 votos. 
Houve 2 votos brancos. A comissão declarou eleitas a Chapa 2, com 72 votos, e a Chapa 
1, com 62 votos, como representantes do CCHN no CEPE no período 04/09/2022 a 
03/09/2024. Posta em votação, a homologação foi aprovada por unanimidade. Nada 
mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada, e eu Lara Negreiros Gobira, secretária do 
CCHN, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos 
conselheiros. 
 

____________________ 
Edinete Maria Rosa 

(Presidente) 

____________________ 
Lara Negreiros Gobira 

(Secretária)
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